

ایران محور رایزنی‌های امروز اتحادیه اروپا

وزرای خارجه اتحادیه اروپا در نشست امروز خود در لوکزامبورگ، درباره تحولات خاورمیانه، عراق، دارفور سودان، رابطه با ایران و برنامه هسته‌یی این کشور بحث و تبادل نظر می کنند.
به گزارش ایرنا، مقامات اتحادیه‌اروپا اعلام کردند، موضع این اتحادیه در ارتباط با برنامه هسته‌یی ایران، رویکردی دو وجهی است که بر حمایت همزمان از روند برگرفته از قطعنامه‌های ۱۳۳۷ و ۱۷۴۷ شورای امنیت و نیز تلاش‌ها برای دستیابی به یک راه‌حل بلندمدت دیپلماتیک استوار است.
به گزارش ایرنا، انتظار می‌رود که در نشست امروز وزرای خارجه اتحادیه اروپا درباره اجرای تحریم‌ها علیه ایران نیز گفت و گو شود.



مذاکرات جمعی اعراب با ایران

رئیس پارلمان کشورهای عربی بر نقش مهم سیاسی ایران در منطقه تاکید کرد.
به گزارش ایسنا به نقل از خیرگزاری کویت، محمد جاسم الظفر، پس از دیدار با احمد ابوالغیط وزیر امور خارجه مصر گفت: مذاکره گروهی با ایران بسیار ثمربخش خواهد بود و پارلمان کشورهای عربی به دنبال برگزاری مذاکرات عربی و ایرانی است. وی همچنین عنوان داشت: انجام مذاکرات جمعی بین اعراب و ایران بی سابقه است و تمامی مذاکراتی که تاکنون با این کشور صورت گرفته به صورت فردی بوده است.
رئیس پارلمان کشورهای عربی تاکید کرد که محورهای اصلی این مذاکرات را به ویژه در خصوص برنامه هسته‌یی ایران به ابوالغیط ارائه داده است.
الظفر ادامه داد: زمان برگزاری این مذاکرات هنوز مشخص نشده، اما انتظار می‌رود که مذاکرات اواسط ماه ژوئن برگزار شود.



میانجیگری ترکیه برای ازسگیری مذاکرات ایران و اروپا

یک هفته نامه ترک ادعا کرد که ایران و اتحادیه اروپا در پی سفر منوچهر متکی به آنکارا تصمیم به ازسگیری مذاکرات گرفتند.
به گزارش ایسنا این هفته نامه افزود: دیپلماسی تلفنی میان عبدالله گل وزیر امور خارجه ترکیه و خاویر سولانا رئیس سیاست خارجی اتحادیه اروپا به نشست برنامه ریزی شده با هیات ایرانی منجر شد که قرار است ۲۵ آوریل در وین برگزار شود.
متکی در سفر شش ساعته‌اش به ترکیه که سه شنبه گذشته انجام شد به گل و اردوغان گفت که ایران دور جدید از مذاکرات درباره فعالیت‌های هسته‌یی با اتحادیه اروپا را خواستار است. گل همان روز با سولانا تماس گرفت و پیام متکی را منتقل کرد.
سولانا روز پنجشنبه با پاسخ مثبت به پیام ایران با گل تماس گرفت.

گروه سیاسی، زهره آقایی: ما شرکت در اجلاس همسایگان عراق را به مسائل دیگر گره نزنه‌ایم و نخواهیم زد.
مطلب فوق را سیدمحمدعلی حسینی سخنگوی وزارت امور خارجه روز گذشته در نشست هفنگی خود با حضور خبرنگاران داخلی و خارجی در خصوص اتریباط آزادی دیپلمات‌ها در عراق و شرکت در اجلاس شرم‌الشیخ عنوان کرد.
در حالی که محمود عثمان عضو فهرست ائتلاف کردستان در پارلمان عراق روز گذشته خبر داد که تهران آزادی ست تن از پنج دیپلمات بازداشت شده توسط نیروهای امریکایی را شرط مشارکت در کنفرانس حسینی در این باره گفت که مشکل ما اکنون مکان و محتوای اجلاس است و اینکه نقش کشورهای همسایه تضعیف نشود.
گرچه محمود عثمان گفت که امریکایی‌ها به درخواست ایران مبنی بر آزادی دیپلمات‌ها پاسخ می‌دهند چراکه خواهان مذاکره با تهران هستند اما حسینی از ادامه رایزنی‌ها در خصوص حضور، عدم حضور و سطح حضور در این اجلاس خبر داد و گفت که هفته آینده آقای متکی گفت‌وگویی را در این خصوص با هوشیار زیباری خواهد داشت.
باتوجه به اینکه رایس وزیر امور خارجه امریکا در چندین نوبت طی سال جاری آمادگی خود را برای گفت‌وگو با متکی در نشست شرم‌الشیخ اعلام کرده است سخنگوی وزارت امور خارجه در خصوص احتمال مذاکره با رایس گفت: بعد از اینکه در خصوص حضورمان در این اجلاس به نتیجه رسیدیم تصمیم‌مان را اعلام خواهیم کرد.
حسینی در خصوص اظهارات مشاور وزیر خارجه امریکایی براینکه اجلاس همسایگان عراق بدون ایران نیز موفقیت‌آمیز خواهد بود اظهار داشت: تمامی کشورهایی که نظری دارند و به نوعی در مسائل منطقه‌یی و بین‌المللی تأثیرگذار هستند همواره تاکید داشته‌اند که نقش ایران در مسائل منطقه‌یی انکار ناپذیر است.

مکان مذاکرات معلوم نیست

در حالی که مذاکرات لاریجانی دبیر شورای عالی امنیت ملی با خاویر سولانا مسوول سیاست خارجی اتحادیه اروپا قرار است پس فردا آغاز شود، همچنان مکان این مذاکره مشخص نشده است.
حسینی در خصوص محل مذاکرات گفت که هنوز تصمیم قطعی دراین باره گرفته نشده است.
از سویی به نظر می‌رسد اتحادیه اروپا به دنبال یافتن راه‌حل مسالمت‌آمیزی برای خروج از بن بست میان ایران و غرب بر سر مسائل هسته‌یی است.
به گفته حسینی مذاکرات می‌تواند هدف جدی را که از قبل مورد تاکید طرفین بود دنبال کند و پایه‌های اصلی و اساسی برای حل موضوع هسته‌یی ایران را پدید کند.
او به مهم‌ترین مساله که تاکنون در مذاکرات مورد تاکید قرار گرفته است اشاره کرد و گفت: حفاظت از حق ایران در چارچوب قوانین در برخورداری از انرژی صلح‌آمیز هسته‌یی مهم‌ترین مساله در مذاکرات ما است.
سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به این سوال که آیا استقبال امریکا از مذاکرات ایران و اروپا به نوعی نادیده گرفتن

سخنگوی وزارت امور خارجه:

توقف غنی‌سازی را از ادبیات ایران حذف کنید

قطعنامه ۱۷۴۷ شورای امنیت نیست و آیا ایران برای مذاکرات پیش شرطی قرار داده است یا خیر، گفت: اجازه دهید مذاکرات شروع شود.
مذاکرات سولانا و لاریجانی در گذشته نیز وجود داشته و هیچ پیش شرطی هم مطرح نبوده است.
او افزود: آنچه باید مورد توجه همه طرف‌های تأثیرگذار در این موضوع باشد این است که کمک کنند فضای مناسبی ایجاد شود تا راه‌حل‌ها در چارچوب مذاکرات و توافق طرفین پیدا شود.
به گفته حسینی به طور قطع توقف فعالیت‌ها مطرح نیست و برگشت به عقب نیز امکان‌پذیر نیست.
حسینی تاکید کرد: توقف غنی‌سازی را از ادبیات هسته‌یی ایران حذف کنید.
مذاکرات در شرایط فعلی با توجه به واقعیت موجود و اینکه ایران به مرحله تولید صنعتی سوخت وارد شده است باید شکل بگیرد.
او در باره اینکه برخی رسانه‌های غربی گفته‌اند که مذاکرات لاریجانی – سولانا فقط برای اقناع ایران به منظور توقف فعالیت‌های هسته‌یی‌اش است نظر شما چیست اظهار داشت: اینها گمانه‌زنی‌هایی است که مطرح می‌شود و بهتر است که ما روی آن تاکید نکنیم.
اگر مذاکروه‌یی که دو طرف آغاز می‌کنند هدفمند، جدی و با حسن نیت باشد آثار مثبتی خواهد داشت که به توافق دو طرف می‌انجامد.

آهنگ کلام امریکا در عمل باشد

اگرچه نیروهای نظامی امریکا اعلام کرده‌اند که هیچ تغییری در وضعیت بازداشت

دیپلمات‌های ایرانی در اربیل عراق حاصل نشده است اما کاندولیزا رایس وزیر امور خارجه امریکا با تغییر لحن کاملاً محسوس و همچنین تلطیف شدن ادبیات برخی مقامات امریکایی گفت، به نظر می‌رسد این نوع تغییر ادبیات واشنگتن گامی برای مذاکره با ایران و توقع استقبال از آن توسط ایران است حسینی در این خصوص گفت: من هم با این ایجاد تلطیف در اظهارات مقامات امریکایی موافقم اما خوب است که شاهد این تلطیف و تغییر موضع در عمل نیز باشیم و آنچه از سوی مسوولان مختلف امریکایی اعم از وزارت خارجه، وزارت دفاع و کاخ سفید مطرح می‌شود یک آهنگ را در کلام زد در عمل داشته باشد.

زیر سوال رفتن اعتبار روس‌ها

در عین حال با توجه به سفر احمد فیاض بخش معاون نیروگاه‌های سازمان انرژی اتمی و مدیرعامل شرکت تولید و توسعه انرژی اتمی به روسیه برای حل مساله به وجود آمده در خصوص راه‌اندازی نیروگاه اتمی بوشهر اما مقامات روسی ارسال سوخت هسته‌یی به نیروگاه بوشهر را منوط به اجازه از آژانس انرژی اتمی دانستند.
سخنگوی وزارت خارجه در

خصوص تکلیف نیروگاه بوشهر عنوان کرد: اظهارات متناقضی از سوی برخی مقامات روسی مطرح شده است.
در حال حاضر آقای فیاض بخش در مسکو هستند تا چارچوب همکاری‌ها را مشخص کنند.
به اعتقاد حسینی عدم تعهد روس‌ها نسبت به راه‌اندازی نیروگاه بوشهر آثاری دارد که اولین آن زیر سوال رفتن اعتبار روس‌ها است و تقویت رویکرد همراه با تردیدی که همواره در افکار عمومی ملت ایران نسبت به روس‌ها وجود داشته است.
او در خصوص اینکه چه زمانی ما خواهیم توانست سوخت نیروگاه بوشهر را خودمان تامین کنیم گفت: ما مدت زمان زیادی نیاز داریم تا یک کارخانه تولید سوخت را در حدی که سوخت کامل نیروگاه بوشهر را تامین کند تأسیس کنیم و زمان آن را نمی‌توان دقیقاً تعیین کرد.

تاکید بر آمار و ارقام نبوده است

در حالی که در ایران صحبت از راه‌اندازی سه هزار سانتریفیوژ است آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در گزارش خود از راه‌اندازی ۱۳۰۰ سانتریفیوژ خبر داده است.
حسینی در این باره گفت که آمار و ارقام در این خصوص مورد تاکید قرار نگرفت و آنچه در صحبت‌های آقای احمدی‌نژاد بر آن تاکید شد ورود ایران به مرحله صنعتی بود و آقای آقا‌زاده نیز آن را تأیید کرد.
او در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا در اختیار رسانه‌ها قرار دادن گزارش بازارسان آژانس از فعالیت‌های هسته‌یی ایران در روابط ایران و آژانس تأثیر نخواهد گذاشت، گفت: این نکته بارها از سوی ایران به آژانس تذکر داده شده است اسنادی که بازارسان آژانس از فعالیت‌ها و سیاست‌های هسته‌یی ایران تهیه و درج می‌کنند حتماً محرمانه است و افشای آن تبعات منفی خواهد داشت و بار دیگر تاکید می‌کنیم که اینها جزء اسناد محرمانه فعالیت‌های ماست و باید محفوظ بماند.

سخنگوی وزارت خارجه درخصوص آخرین وضعیت تاجیک سفیر سابق ایران در اردن اظهار داشت: درباره آقای تاجیک اقدامات زیادی انجام شد و آنچه بارها به مسوولان انگلیسی تاکید کردیم این بود که این یک طرح و عملیات فریکارانه است که امریکایی‌ها پیش پای آقای تاجیک که همراه خانواده‌اش مشغول تحصیل بود، گذاشته‌اند اما به‌رغم این مراحل و تلاش‌های زیادی که دنبال شد شاهد رای دادگاه بودیم. البته وزیر کشور انگلیس باید این رای را تأیید کند بنابراین تا قبل از آن امکان تجدیدنظر و استیناف هست و ما نیز از طریق وزارتخانه و وزارت کشور در تلاش هستیم که تماس‌هایی را با وزارت خارجه انگلیس داشته باشیم.
حسینی

همچنین درخصوص سوالی مبنی بر اینکه آیا قرار است اجلاس استان‌های همجوار ایران و عراق به میزبانی ایران برگزار شود، گفت: قرار است ظرف چند هفته آینده اجلاس استانداران همجوار ایران و عراق در تهران برگزار شود که در آن شش استان روس‌ها نسبت به راه‌اندازی نیروگاه بوشهر آثاری دارد که اولین آن زیر سوال رفتن اعتبار روس‌ها است و تقویت رویکرد همراه با تردیدی که همواره در افکار عمومی ملت ایران نسبت به روس‌ها وجود داشته است.
او در خصوص اینکه چه زمانی ما خواهیم توانست سوخت نیروگاه بوشهر را خودمان تامین کنیم گفت: ما مدت زمان زیادی نیاز داریم تا یک کارخانه تولید سوخت را در حدی که سوخت کامل نیروگاه بوشهر را تامین کند تأسیس کنیم و زمان آن را نمی‌توان دقیقاً تعیین کرد.

در حالی که در ایران صحبت از راه‌اندازی سه هزار سانتریفیوژ است آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در گزارش خود از راه‌اندازی ۱۳۰۰ سانتریفیوژ خبر داده است.
حسینی در این باره گفت که آمار و ارقام در این خصوص مورد تاکید قرار نگرفت و آنچه در صحبت‌های آقای احمدی‌نژاد بر آن تاکید شد ورود ایران به مرحله صنعتی بود و آقای آقا‌زاده نیز آن را تأیید کرد.
او در پاسخ به سوالی مبنی بر اینکه آیا در اختیار رسانه‌ها قرار دادن گزارش بازارسان آژانس از فعالیت‌های هسته‌یی ایران در روابط ایران و آژانس تأثیر نخواهد گذاشت، گفت: این نکته بارها از سوی ایران به آژانس تذکر داده شده است اسنادی که بازارسان آژانس از فعالیت‌ها و سیاست‌های هسته‌یی ایران تهیه و درج می‌کنند حتماً محرمانه است و افشای آن تبعات منفی خواهد داشت و بار دیگر تاکید می‌کنیم که اینها جزء اسناد محرمانه فعالیت‌های ماست و باید محفوظ بماند.

سخنگوی وزارت خارجه درخصوص آخرین وضعیت تاجیک سفیر سابق ایران در اردن اظهار داشت: درباره آقای تاجیک اقدامات زیادی انجام شد و آنچه بارها به مسوولان انگلیسی تاکید کردیم این بود که این یک طرح و عملیات فریکارانه است که امریکایی‌ها پیش پای آقای تاجیک که همراه خانواده‌اش مشغول تحصیل بود، گذاشته‌اند اما به‌رغم این مراحل و تلاش‌های زیادی که دنبال شد شاهد رای دادگاه بودیم. البته وزیر کشور انگلیس باید این رای را تأیید کند بنابراین تا قبل از آن امکان تجدیدنظر و استیناف هست و ما نیز از طریق وزارتخانه و وزارت کشور در تلاش هستیم که تماس‌هایی را با وزارت خارجه انگلیس داشته باشیم.
حسینی

پیوند هند با ایران مانع همکاری واشنگتن با دهلی نو

قانونگذاران بلندپایه امریکا پیوندهای مداوم هند با ایران را مانعی جدی در همکاری آینده این کشور با امریکا توصیف کردند.
به گزارش ایسنا، قانونگذاران بلندپایه امریکا به رهبری سناتور جمهوریخواه «جان کیل» از «آریزونا» و سناتور دموکرات «باربارا باکسر»، از «کالیفرنیا» در نامه‌یی به «مانموهان سینگ»، نخست وزیر هند، پیوندهای این کشور با ایران را مانع همکاری آینده واشنگتن با دهلی نو ذکر کردند و خواستار توقف سریع همه همکاری‌های نظامی هند با ایران شدند.
به گفته این قانونگذاران، منافع هند به دلیل حمایتش از نیروهای نظامی ایران آسیب می‌بیند.



صدور قطعنامه‌یی دیگر و استیضاح متکی

نورالدین پیرمژدن سخنگوی فراکسیون اقلیت گفت: در صورت صدور قطعنامه دیگری علیه ایران در شورای امنیت، وزیر امور خارجه را استیضاح می‌کنیم.
به گزارش ایسنا وی در جمع خبرنگاران افزود: امیدواریم قطعنامه دیگری علیه ایران صادر نشود؛ اما اگر این اتفاق افتاد فراکسیون اقلیت موضوع استیضاح متکی را دنبال می‌کند.



ادامه مذاکرات فیاض بخش در مسکو

گفت‌وگوها بین نمایندگان و کارشناسان سازمان انرژی اتمی ایران و مقامات شرکت «اتم استروی کسپرت» پیمانکار روس نیروگاه اتمی «بوشهر» در یروز در مسکو ادامه یافت.
هیات ایرانی را در این مذاکرات «احمد فیاض بخش» مدیرعامل شرکت تولید و توسعه انرژی اتمی ایران سرپرست کرده و ریاست طرف روسی را «سرگی اشمانکو» رئیس «اتم استروی کسپرت» برعهده دارد.
کارشناسان دو کشور حول دو محور «مسایل فنی» و «مالی» به‌طور جداگانه برای تسهیل روند تکمیل نیروگاه اتمی بوشهر در حال مذاکره هستند.
«ولادیمیر پوپوف» رئیس پروژه نیروگاه اتمی بوشهر نیز در مذاکرات دیروز بین کارشناسان دو طرف حضور داشت.
این گفت‌وگوها در دو موضوع مالی و فنی به‌صورت مجزا جریان داشت.
جزئیات بیشتری از چهارمین دور مذاکرات دو طرف برای حل اختلافات بر سر تکمیل نیروگاه اتمی بوشهر، اعلام نشده‌است و زمان دقیق خاتمه این دور از مذاکرات نیز مشخص نیست.
«احمد فیاض بخش» معاون سازمان انرژی اتمی ایران در راس هیاتی از کارشناسان این سازمان روز جمعه وارد مسکو شده و در این مدت چند نشست بین نمایندگان دو طرف انجام شد.
طبق برنامه زمان‌بندی نیروگاه «بوشهر» که سال گذشته به تأیید دو طرف رسید، این نیروگاه باید در شهر یوراه سال جاری به صورت آزمایش راه‌اندازی شود و در آبان‌ماه مورد بهره‌برداری قرار گیرد.

﴿بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ﴾

دومین جستنواره بین‌المللی رسانه‌ای

مهرات فرهنگی

به یاری حکومت متعال، اداره کل روابط عمومی سازمان میراث فرهنگی،

صنایع دستی و گردشگری دومین جستنواره بین‌المللی رسانه‌ای میراث فرهنگی را همزمان با هفته میراث فرهنگی درآذرینهشت ۱۳۸۶ برگزار می‌کند.

این جشنواره با هدف معرفی آثار رسانه‌ای برتر در حوزه میراث فرهنگی و تقدیر از تلاش پدید آورندگان این آثار در دو بخش سراسری و بین‌الملل برگزار می‌شود؛

❦❦❦ بخش سراسری ❦❦❦

در بخش سراسری آثار مورد ارزیابی فرامی‌گیرد که در یکی از خیرگزاری‌ها،شریات رسمی (روزنامه - هفته نامه - ماهنامه و...)، باشبکه‌های رایجیویی و تلویزیونی منعکس شده باشد.

❦❦❦ محورهای موضوعی بخش سراسری جشنواره عبارتند از: ❦❦❦

- ❦ نقش مدیریت راهبردی در حفاظت وصیایت از میراث فرهنگی
- ❦ میراث معنوی ومیراث فرهنگی
- ❦ میراث مکتوب ومیراث فرهنگی
- ❦ میراث طبیعی ومیراث فرهنگی
- ❦ هنرهای سنتی ،صنایع دستی ومیراث فرهنگی
- ❦ ادبیات ،هنر ومیراث فرهنگی
- ❦ راهکارهای شناسایی،معرفی ،حفظ ،احیاء،ومیرث آثارفرهنگی وتاریخی
- ❦ ثبت آثار فرهنگی وتاریخی
- ❦ اقتصاد،توسعه پایدار ومیراث فرهنگی
- ❦ کاربری‌های گردشگری آثار تاریخی

❦ مردم ،مشارکت اجتماعی ومیراث فرهنگی

❦❦❦ بخش بین الملل ❦❦❦

در بخش بین الملل جشنواره آثاری مورد ارزیابی قرار می‌گیرد که در خیرگزاری ها ، نشریات خارج ازکشور یا رسانه‌هایمکتوب ، شنیداری و دیداری خارجی زبان داخل کشور منعکس شده باشد.

❦❦❦ محورهای موضوعی این بخش عبارتند از: ❦❦❦

❦ راهکارهای ارتقا،چلیک‌ه و اعتبار میراثفرهنگی ایران درعرصه‌های بین‌المللی

❦ ضرورت وتاهمیت صیایت از میراث فرهنگی ایران در سراسر جهان

❦❦❦ بخش ویژه ❦❦❦

جشنواره دارای یک بخش ویژه با محوریت موضوعی شناسایی آثار تاریخی خارج شده از کشور و تلاش برای حفظ حقوق میراث فرهنگی ایران در جهان با تاکید بر موضوع بازگشت انواع اسامی ایران تزه موسسه شرق شناسی دانشگاه شیکاگو ا ست .
پدید آورندگان این آثار رسانه‌ای می‌توانند علاوه بر شرکت در بخش سراسری یا بین‌الملل با ارسال یک تا سه اثر در این بخش نیز شرکت کنند.شرکت در این بخش از شرایط وضوابط عمومی جشنواره پیروی می‌کند.

❦❦❦ شرایط وضوابط جشنواره ❦❦❦

❦❦❦ بخش سراسری ❦❦❦

از تمامی خبرنگاران ، نویسندگان و روزنامه نگاران دعوت می‌شود آثار انعکاس یافته خود را در قالب‌های خبر،گزارش،گفتگو، مقاله ، نقد ، یادداشت ، سرمقاله و عکس‌بر اساس ضوابطی که در ذیل می‌آیدحداکثر تا تاریخ ۸۶ / ۲ / ۱۵ به دبیرخانه جشنواره ارسال کنند.

^[1] جشنواره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری و گردشگری اداره کل روابط عمومی دومین جشنواره بین‌المللی رسانه‌ای میراث فرهنگی

^[2] جشنواره میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری و گردشگری اداره کل روابط عمومی